



Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

№ Исх.
02 - ДХМ

Члену Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Депутату Думы
ХМАО-Югры седьмого созыва

Михеевой О.В.

Уважаемая Оксана Владимировна!

Благодарю Вас за ответ от 30.09.2024 г. № 187-ОБ. Тщательно проанализировав его, хотел бы внести дополнения к затронутым деталям, особенно в отношении общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» и исполнения Всероссийской военно-патриотической игры «Зарница 2.0». Вы справедливо отметили, что такой проект уже существует. Однако, при рассмотрении его реализации в ХМАО-Югре, можно сделать выводы, которые не всегда в пользу его текущих организаторов.

Название «Зарница» было выбрано мною осознанно и не случайно. В документации по стратегии развития концепции Общественного военно-патриотического движения «Зарница», представленной Вам, мной подробно изложены обоснования и причины такого выбора. К сожалению, из Вашего ответа сложилось впечатление, что Вы поверхностно изучили нашу стратегию, хотя в ней все аспекты изложены в полном объеме. Название «Зарница» несет в себе важные исторические и культурные аллюзии, которые мы стремимся сохранить и развивать в рамках нашего проекта. В стратегии мы уделили внимание многогранному подходу и учету предыдущего опыта, что, по нашему мнению, существенно для воспитания у молодежи желания активно участвовать в жизни общества.

Но позвольте вновь, мне уточнить нашу цель:

Цель Общественного военно-патриотического движения «Зарница» — воспитание молодежи на основе военно-патриотических и духовно-нравственных ценностей через взаимодействие с ветеранами СВО. Военно-патриотическая игра «Зарница 5/5» является ключевым информационным инструментом, который составляет основную часть нашей стратегии.

Хотя Федеральное молодежное «Движение первых» активно развивает проект «Зарница 2.0» по всей стране, в нашем регионе ХМАО-Югре информация об этом оказалась крайне скудной. Когда я пытался найти подробности о проведении отборочных туров в школьных учреждениях

нашего региона, как Вы утверждали в своем ответе, что в 2024 году в них участвовало более 6 500 детей в возрасте от 7 до 17 лет, мной был обнаружен лишь вскользь упомянутый пятиминутный сюжет от телекомпании Югра о финальном этапе в Пыть-Яхе. Это выглядело не более чем как сухой, безжизненный чиновничий отчет, который абсолютно не передавал истинную суть и размах события.

В интернете практически отсутствовала информация об: Этапах отбора, образовательных учреждениях, именах участников и инструкторов, ветеранов СВО. Более того, если бы наша команда из ХМАО не заняла первое место в Волгограде, информация о мероприятии «Зарница 2.0», вероятно, так и не появилась бы в сети.

Такое отсутствие подробной информации лишает общество возможности оценить значимость и успешность проводимой работы и снижает интерес молодежи к участию в подобных проектах.

Мы поставили перед собой задачу в корне изменить эту ситуацию, запустив проект военно-патриотической игры «Зарница 5/5» для молодежи 18+.

Это делает мероприятие значительно более зрелищным!

Добавлены элементы, такие как стрельба из настоящего оружия, управление БПЛА, гонки на снегоходах, экстремальная полоса препятствий, тактические бои с элементами Страйкбола и тактическая медицина. Игра максимально приближена к реальным боевым действиям и требует серьезной физической подготовки у участников. Важнейшим аспектом является не только сама игра, но и этап подготовки, а также информационное сопровождение каждого её этапа.

Мы обязаны раскрыть и показать внутренний мир каждого участника! Их достижения и опыт, в плотном взаимодействии с инструкторами из числа ветеранов СВО, которые помогут сформировать сплочённые команды. Этот процесс, называемый боевым слаживанием, будет активно освещаться в СМИ и социальных сетях, и очень на это надеюсь на информационных ресурсах Партии Власти «Единая Россия». Тренировки, тактическая стрельба и обучение управлению БПЛА – всё это будет сопровождаться информацией о каждом участнике.

Наша цель – создать из участников настоящих звёзд, на которых будут равняться школьники. Дети привыкли к образам американских супергероев, но наши герои – здесь, рядом, с ними можно поговорить и подружиться. Они должны стать новыми кумирами для молодёжи.

Все школьники должны гордиться и поддерживать свою городскую команду. Для достижения этой цели, наше «Общественное военно-патриотическое движение «Зарница» разработало всесторонний стратегический план вовлечения молодежи.

Сотрудничая с ветеранами СВО, которые стремятся к личному и профессиональному развитию, проект «Зарница 5/5» активно интегрирует их

в качестве инструкторов и консультантов. Мы планируем регулярные посещения образовательных учреждений для проведения открытых уроков, получивших название «Разговоры о важном».

Эти встречи дадут школьникам уникальную возможность для непосредственного общения с ветеранами СВО. Они смогут услышать искренние истории, получить ценные знания и личный опыт от служивших и воевавших, что поспособствует более глубокому пониманию патриотизма, важности командной работы и ответственности гражданина.

Учащиеся будут иметь возможность задавать вопросы и обсуждать актуальные для них темы. Для усиления интереса и мотивации, мы запускаем обширную информационную кампанию, ориентированную на вовлечение молодежи в создание контента для военно-патриотической игры «Зарница 5/5». Этот контент будет размещаться на популярных социальных платформах, что не только привлечет внимание школьников, но и расширит аудиторию, способствуя увеличению интереса к таким мероприятиям.

Таким образом, мы стремимся вдохновить школьников и повысить их вовлеченность в участие уже в своих школьных мероприятиях военно-тактической игре «Зарница 2.0», обеспечив широкий охват аудитории.

Организаторы военно-патриотической игры «Зарница 5/5» активно продвигаются в своем развитии и на данный момент уже успешно сформировало две команды: «Единство» из города Сургут и «Торнадо» из Сургутского района. Эти команды продемонстрировали высокий уровень подготовки и стремление к успеху, объединив в своих рядах талантливых и преданных делу участников. Одновременно мы ведем активные переговоры с представителями Нефтеюганска и Пыть-Яха для формирования еще двух команд, которые смогут достойно участвовать в предстоящих соревнованиях.

Участники команд — почти все титулованные спортсмены. Командир команды «Единство» город Сургут, Николай Коваленко, является мастером спорта международного класса России по дзюдо и заслуженным мастером спорта России по универсальному бою. Он неоднократный чемпион России, мира и Европы по универсальному бою, а также профессиональный боец ММА с рекордом 7-2. Николай представляет команду «Архангел Михаил» и Федерацию дзюдо Урала и Западной Сибири.

Командир команды «Торнадо». Тренер сборной ХМАО-Югры, мастер спорта РФ по Ушу-Саньда, кандидат в мастера спорта по кикбоксингу и ММА.

В настоящий момент «Общественное военно-патриотическое движение «Зарница» реализует пилотный проект военно-патриотической игры «Зарница 5/5», где отрабатываются и оттачиваются все организационные детали. Устанавливаются и укрепляются связи с лидерами общественного мнения и депутатами областного, окружного и муниципальных парламентов. Заключаются соглашения о всестороннем

сотрудничестве со средствами массовой информации и редакторами публических каналов в социальных сетях. Ведутся переговоры с меценатами и спонсорами.

Спасибо за Ваше предложение обратиться в Фонд «Центр гражданских и социальных инициатив Югры». Наше движение одним из первых обратилось за помощью в этот Фонд, где мы получили грамотную консультацию. Именно Фонд помог подготовить и собрать уставные документы для регистрации «Общественного военно-патриотического движения «Зарница». В настоящее время процесс регистрации в Минюсте продолжается.

На данный момент проведены встречи и достигнуты предварительные устные соглашения о всестороннем сотрудничестве с государственными деятелями из Партии «Единая Россия», которые вносят значительный вклад в развитие Югры. Депутаты ХМАО-Югры играют важную роль в продвижении инициатив «Зарницы». В их числе Руслан Проводников, который активно поддерживает деятельность движения, разделяя ценности патриотического воспитания. Алексей Андреев, Ренат Айсин, Ольга Леснова, Сергей Елешев, Анатолий Дубовик и другие также являются надежными сторонниками, содействуя реализации военно-патриотического и духовно-нравственного воспитания молодежи. Кроме того, значительный вклад в движение вносят депутаты Тюменской областной думы, в частности Владимир Фомин и другие.

Почти все вышеперечисленные парламентарии являются не только лидерами общественного мнения, но и влиятельными членами Регионального политического совета Партии «Единая Россия». Их участие в нашей деятельности придаёт проекту особую значимость и превращает его в важную часть политической жизни Югры. Такое объединение усилий под эгидой Партии власти открывает новые возможности для реализации стратегических инициатив, направленных на развитие региона и страны в целом. Важно отметить, что интеграция большого числа членов «Единой России» в наше движение не только укрепляет его статус, но и способствует расширению его влияния на уровне окружной политики. Это создаёт условия для более тесного взаимодействия с различными социальными группами, что, в свою очередь, обеспечивает широкую поддержку и доверие со стороны населения.

Текущая военная и политическая ситуация обуславливает необходимость построения прочной идеологической платформы, которая обязана служить основой для всех партийных и общественных начинаний. Указ № 809, подписанный Президентом Владимиром Владимировичем Путиным, «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей», выступает именно такой платформой. Это документ, который не только отражает фундаментальные ценности российского общества, но и задаёт идеологический вектор развития для всей страны.

Таким образом, консолидация усилий организаторов движения «Зарница», парламентариев, лидеров общественного мнения и активных членов партии создаёт уникальные условия для продвижения общезначимых целей, укрепления позиций Партии «Единая Россия» на политической арене и содействия устойчивому развитию Российского общества.

Прошу Вас рассмотреть мое обращение как приоритетную инициативу и оказать всестороннюю поддержку в рамках реализации указанных задач со стороны Президента, Правительства Российской Федерации и Администрации ХМАО-Югры.

Также прошу записать меня на личный прием для обсуждения возможностей нашего сотрудничества и путей воплощения данного проекта в жизнь. Убежден, что только совместными усилиями мы сможем достичь нашей общей цели — воспитания поколения, готового с гордостью и честью защищать нашу Родину.

Данное обращение, как и вся последующая переписка, будет опубликовано на платформе "Стратегия 24" в духовно-нравственной сети по следующей ссылке: <https://strategy24.ru/86/community/obshchestvennoe-voennopatrioticheskoe-dvizhenie-zarnitsa/documents>

С уважением,
Эдуард Васильевич Шмонин
Председатель ОВПД «Зарница»
Электронный адрес: press13om@yandex.ru
Телефон: +7-989-523-70-59

06 октября 2024 г.